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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique de l'emploi
Question écrite n° 5739

Texte de la question

M. Denis Jacquat attire l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle sur
les consequences d'une disparition probable de la mission nationale nouvelles qualifications. Ainsi, a titre
d'exemple, la chambre de metiers de la Moselle s'est engagee, a la fin de l'annee 1991, dans une action
d'insertion menee en partenariat devant deboucher sur la concretisation d'un nouveau metier et l'embauche
d'une douzaine de jeunes qualifies dans des entreprises lorraines. Or la disparition de la mission nationale
nouvelles qualifications entrainerait une rupture de la convention et aurait des consequences sociales et
techniques deplorables : deux emplois se trouveraient fragilises et elle se trouverait dans l'impossibilite de
maintenir ses engagements passes dans des entreprises en tant que partenaire. Ainsi est-il opportun de
maintenir cette mission.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a bien voulu faire part du souci de la chambre des metiers de Moselle de voir
maintenu l'effort de la mission nouvelles qualifications dans des operations importantes engagees avec elle. La
cessation de l'activite de la mission nationale nouvelles qualifications ne saurait etre interpretee comme un
abandon des objectifs initiaux lies a la mise en place. Des le mois de juin de cette annee, un rapport sur les
opportunites qui permettraient d'envisager une continuation de l'action entreprise dans un cadre plus adapte a
l'evolution des services du ministere, a ete confie a M. Yves Carcenac, membre de l'inspection generale des
affaires sociales. C'est ainsi que les fonctions et les actions en cours assurees par la mission nationale
nouvelles qualifications seront placees sous la responsabilite de la delegation a la formation professionnelle et
des prefets de region (DRFP) a partir du 1er octobre, sur la base du maintien d'une partie des moyens actuels
de la mission. Ce choix devrait permettre un maintien de l'effort des services de l'Etat en faveur du
developpement de l'alternance au profit des publics les plus en difficulte. Les elements evoques sur la situation
en Lorraine seront integres dans les instructions qui seront transmises au prefet de region, afin que soient
rapidement regles les problemes organisationnels et statutaires decoulant de la nouvelle situation.
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